



## Město Kralupy nad Vltavou

Městský úřad Kralupy nad Vltavou, odbor životního prostředí  
Palackého nám. 1, 278 01 Kralupy nad Vltavou  
www.mestokralupy.cz, mesto@mestokralupy.cz, tel.: 315 739 811  
IČ: 00236977, DIČ: CZ 00236977, DS: 8zzbvq

Č. J.:	MUKV 47088/2017 OŽP	
SPIS. ZN.:	MUKV - S 8613/2017 OŽP	REMA AOS, s. r. o.
POČET LISTŮ:	1	Antala Staška 510/38
POČET PŘÍLOH:	0	140 00 Praha 4
POČET LISTŮ PŘÍLOH:	0	
VYŘIZUJE:	Helena Traxlová	
TEL.:	315 735 944	
E-MAIL:	helena.traxlova@mestokralupy.cz	
DATUM:	25.07.2017	

### Poskytnutí informací podle § 14 odst. 5 písm. d) zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů

Městský úřad v Kralupech nad Vltavou obdržel dne 4. 7. 2017 žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Žadatel se v této žádosti domáhá poskytnutí informace o tom, zda je město Kralupy nad Vltavou na základě jakéhokoli smluvního ujednání povinno informovat stávající AOS EKO-KOM, a. s., či jiný subjekt, pokud by hodlalo deklarovat zájem o spolupráci, přistoupit k jednání, či uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí se společností REMA AOS, a. s. a zda existuje jakékoli smluvní ujednání či jiný závazek nebo jakákoli okolnost na straně města, která by představovala překážku nebo okolnost jakkoliv bránící či komplikující deklarování zájmu o spolupráci, přistoupit k jednání, či uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí se společností REMA AOS, a. s.

K výše uvedenému Vám poskytujeme tyto informace:

Město Kralupy nad Vltavou má uzavřeno s AOS EKO-KOM, a. s. Smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů. Z této smlouvy nevyplývá žádná povinnost, která by představovala překážku pro navázání spolupráce mezi městem Kralupy nad Vltavou a jinou AOS. Město Kralupy nad Vltavou nemá povinnost informovat AOS EKO-KOM, a. s. o tom, že uvažuje o spolupráci s jinou AOS.

V případě, že bude město Kralupy nad Vltavou hodlat zajišťovat zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití i pro třetí osobu v souvislosti s plněním povinností podle zákona č. 477/2001 Sb., o obalech, v platném znění, anebo bude hodlat umožnit třetí osobě zpětný odběr odpadu z obalů nebo jejich využití vykazovat pro účely plnění povinností podle zákona o obalech, je o tom na základě bodu XVII. Smlouvy o zajištění zpětného odběru a využití odpadu z obalů povinno předem písemně informovat AOS EKO-KOM, a. s. a sdělit jí podrobnosti o tomto záměru, včetně uvedení odpadů, jichž se tato činnost má týkat a osoby, o kterou se jedná. Smluvní strany se v takovém případě dle výše uvedené smlouvy zavazují uzavřít dodatek k této smlouvě, kterým bude stanoven objem služeb, jejichž poskytování má být nadále předmětem této smlouvy, ve vazbě na potřeby Systému sdruženého plnění EKO – KOM. Město Kralupy nad Vltavou je oprávněno Smlouvu o zajištění zpětného odběru a využití odpadů z obalů uzavřenou s AOS EKO-KOM, a. s. kdykoliv písemně i bez uvedení důvodu zrušit ke konci kalendářního čtvrtletí výpovědí, která bude podána alespoň šest měsíců předem.

Na Vámi podaný dotaz, zda by město Kralupy nad Vltavou mělo zájem o spolupráci s REMA AOS, a. s. a zda by bylo ochotno za tímto účelem uzavřít smlouvu o smlouvě budoucí, či jiný typ smlouvy nebo potvrzení o možné spolupráci, není v této fázi možno odpovědět. Město Kralupy nad Vltavou by muselo z Vaší strany obdržet konkrétní nabídku o objemu Vámi poskytovaných služeb a výši odměn, které by REMA AOS, a. s. městu Kralupy nad Vltavou vyplácela.

Helena Traxlová  
Referent odboru ŽP

otisk  
razítka

Mgr. Jan Kobera  
Vedoucí odboru ŽP